

## Снежные друзья.

Жили-

были девочка Саша и её братик Лёша. Дети очень мечтали иметь кошечку и собачку. Под Новый год они решили слепить себе животных из снега. Вышли на улицу, вылепили своих любимых животных и пошли в дом украшать ёлку. На следующий день смотрят в окно и удивляются, там их животные ожили. Дети не могли поверить в это чудо. Они придумали имена своим питомцам. Саша назвала кошечку Нёпа, Лёша собачку- Грепон. Они стали играть со своими прекрасными животными. Потом ребята хотели пригласить их домой, но, так как они были из снега, они начали таять. Дети сильно расстроились. А на следующий день, когда ребята вышли на улицу, удивились и обрадовались, потому что их животные Нёпа и Грепон превратились в настоящих. После этого они каждый Новый год встречали вместе со своими животными.

Прокопьева Софья 5 класс



## Тигренок Альфа

Жил-был в Африке тигрёнок Альфа с его мамой. Альфа не знал, что такое зима и Новый год, так как в Африке не было снега. Но Альфе очень хотелось узнать, кто такой Дед мороз, и получить от него подарок. Тигрёнок побежал к маме и спросил, можно ли ему поехать в страну чудес на Новый год? Мама - тигрица не разрешила, так как там был декабрь и было холодно. Малыш не смог бы перенести холод. Тигренку стало грустно, он очень хотел туда попасть. У Альфы был друг волшебник. Малыш попросил волшебника телепортировать его в страну чудес. Пока мама тигрица спала, волшебник отправил тигренка в страну чудес. Это увидела тётя Бегемотиха и рассказала всё тигрице. Когда тигрёнок попал в страну чудес, то обомлел, там было так красиво: сверкали кругом огоньки, пели птицы, гуляли снеговики, а самое главное, что Альфа наткнулся на красивую ёлку. Вот это пальма! – восхитился Альфа. Малыш затронул ветку и сказал: – Ой! Какая колючая! Снегурочка сказала: « Это не пальма, а ёлочка. Ты попал на волшебный новый год. Вот такая история произошла с тигрёнком. Сбылись мечты Альфы.



Будурова Эвелина 5 класс.

## Снегурочка в волшебном лесу.



Как-то раз, в мастерской Деда Мороза, Снегурочка с Дедом Морозом готовили подарки детям. Подарки, нужно было раздать без опоздания, вовремя. И Дедушка Мороз сказал: «Снегурочка, тебе нужно торопиться раздать подарки детям. Возьми с собой письмо, чтобы ты не заблудилась».

Снегурочка успокоила дедушку:

- Не переживай, дедушка, мы всё успеем.
- Да, но тебе придётся идти через лес - говорит дедушка, ты не испугаешься? – Нет, сказала Снегурочка.

- Ну, ладно, вот тебе сани и отправляйся в путь.

Снегурочка села в сани и полетела по волшебному, звездному небу. Вот Снегурочка добралась до леса, когда она вошла в лес, то не знала, что этот лес волшебный, и всё в нём волшебное. По пути Снегурочка встретила Белочку в белой шубке с красной шапочкой на голове. Белочка говорит:

- проходи, мой дорогой гость, тебя ждёт много чудес, а я с тобой не прощаюсь, встретимся возле ели в новогоднюю ночь. Снегурочка ответила:  
-хорошо, белочка, рада была с тобой познакомиться. До скорой встречи. Идёт она дальше по длинной дороге, всюду украшенные ели, разноцветные огоньки. Увидела -у ели звери веселятся. Оставила она свой мешок с подарками и пошла веселиться вместе с ними. Белочка увидела, что Снегурочка забыла про мешок с подарками, заволновалась, что дети не получат вовремя свои подарки и попросила своих подружек Белочек разнести эти подарки по назначению.

Белочки взяли мешок с подарками и раздали все подарки ребятам. Наступила Новогодняя ночь, и в лесу начался праздничный карнавал. Собрались все звери леса около нарядной, переливающей разными огнями елочки, и стали водить хоровод. Было очень весело, и Снегурочка забыла про подарки. Тут на праздник пришел Дед Мороз и Снегурочка вспомнила, что забыла раздать подарки. Дед Мороз разгневался, а белочка говорит:

- давайте радоваться и веселиться, ну, как же праздник без Снегурочки и Деда Мороза, а подарки мы все уже ребятам раздали. И они всю ночь веселились: кружили хороводы, читали стихи и пели песни. Вот такое, необычное было путешествие у Снегурочки.

# Новогодние чудеса.



Ранним  
днём мама сказала  
Даша сходи за  
дровами. Даша пошла  
в лес, идёт и видит,  
кругом красота  
невероятная: снег  
пушистый, деревья как  
сказочные,  
заколдованные. Когда  
Даша вернулась, дома  
уже стояла большая  
пушистая елка. Мама  
попросила нарядить  
ёлочку. Даша с  
радостью наряжала  
этую ёлку. А когда она  
нарядила красавицу  
ёлку, мама попросила  
сходить в лес и  
угостить лесных

зверей. Даша с радостью пошла в лес и увидела много зайчиков и много разных зверей. На обратном пути ей встретился Дед Мороз. Дед Мороз сказал: «Ты была хорошей, доброй девочкой, поэтому я подарю тебе что ты захочешь.» Но Даша ответила, что добрые дела нужно делать просто так, и пошла попрощавшись Дедом Морозом. Когда она пришла домой, дома уже был накрыт праздничный новогодний стол. Даша всё рассказала маме, что произошло с ней в лесу и они долго и радостно пили чай, пели песни, читали стихи и так вместе они встретили новый год.

Засыпкина Ульяна 5 класс

# Волшебный поезд.

Сегодня мы со своей семьёй перед новым годом начали украшать ёлку. Мы нашли у бабушки старый игрушечный поезд. Бабушка рассказывала, что он волшебный. Но я в это не поверил. А когда мы с друзьями и братьями остались одни дома, нам пришлось поверить в эти рассказы. Поезд как будто нас перенёс в другую вселенную. И стал как настоящий, а мы уменьшились в размерах. Все игрушки там были живыми. Они сказали нам: если вы не доберетесь до верхушки елки до 12:00, то вы станете игрушками. Дед мороз делает это с теми, кто не верит в его чудеса. Нам предстоял долгий путь. На пути нам попадались злые игрушки например: динозавры и рыцари и всё, что было привезено из путешествий, было против нас. Но оловянные солдаты помогли нам разбить их темные силы и продвинуться дальше. Когда мы добрались до звезды - верхушки ёлки, то было уже поздно. Мы уже начали превращаться в игрушки, но попрыгунчики нас оттолкнули, и мы успели превратиться в людей. Нам было странно и весело как будто побывали в сказке «Щелкунчик». Мы начали твёрдо верить, что Дед мороз существует и волшебство бывает. Вот такая сказка случилась с нами.

Мезенов Гриша 6 класс.



# Новогодняя сказка.



Новогодняя  
суета охватила  
деревню:  
взрослые  
покупали  
ёлочки,  
ёлочные  
игрушки,  
подарки,  
украшения в  
комнату,  
продукты для  
приготовления

праздничного стола. Дети же дожидались Новый год с нетерпением. Мы с родителями пошли в лес за ёлкой, по дороге я залюбовалась красотой сказочного леса и отстала от них. И вдруг началась метель. Я потеряла их следы, заблудилась и не знала куда идти. Шла- шла, очень долго шла, начало темнеть. Вдруг я наткнулась на домик, он выглядел заброшенным, двери были крошечные открыты сам дом немного осел, я решила зайти в дом переждать вынуж и высаться. Зайдя в дом, я поняла, что дом вовсе не заброшен и здесь до меня был человек, который уже ушёл. Вдруг в доме зажглись разноцветные огоньки, я перепугалась, но поняла, что здесь происходит что-то волшебное. На всякий случай я спряталась на печи и начала ждать хозяина этого чудесного дома. Тут меня сморил сон и я уснула. Проснувшись я из-за шума за дверью. Проснувшись, я увидела перед собой красивую девушку, она была молодой, одетой в красивое платье голубого цвета, ботиночки на каблуке были белые, на голове красавая шапочка, а дом превратился в мой собственный. Девушка сказала: « Я наблюдала за тобой, пока ты спала, завтра произойдёт чудо, а пока что до новых встреч. И она исчезла, на следующий день исполнилась самая заветная моя мечта- мне подарили котёнка, которого я так хотела. Это был самый лучший мой новый год.

Засыпкина Полина 6 класс



## Новогодняя сказка три Мороза

Как-то раз, зимой вышли гулять Синий Красный и Белый Морозы и поспорили. Синий Мороз говорит братьям: что он заморозит русского мужика. Увидел Синий Мороз мужика, который ехал по дрова, остановился и давай его морозить. Морозил, морозил - ничего не получилось, рубит мужик дрова, топориком помахивает. Красный Мороз сказал, что он заморозит китайского мужика. Едет домой китайский мужик Красный Мороз залез ему под шубу и заморозил его. Начал хвастаться Синему Морозу. Стало стыдно Синему, он снова полетел замораживать русского мужика. Опять встретил того мужика, залез ему под кофту и опять не заморозил, потому что мужик работал топором. Белый Мороз сказал, что заморозит Колобка. Нашёл Колобка и заморозил. Тогда Синий Мороз сказал: - что русских не сломать Белый Мороз и Красный Мороз согласились с Синим Морозом и они полетели домой готовятся к новому году!

Мезенов Миша 7 класс (ОВ3)

